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令和３年度 安城市食育推進会議 議事録 

           日時：令和３年７月１９日（月）   

午前１０時３０分から１１時３０分まで 

                            場所：市役所本庁舎３階 第１０会議室 

 

■出席者    

安城市食育健康づくりの会 会長                  黒柳 厚子 

安城市農業委員会 会長職務代理者                 太田 千尋 

名古屋文理大学 健康生活学部 教授                中村 麻理 

安城市民生・児童委員協議会 副会長                杉浦 正之 

安城市社会福祉協議会 事務局長                  早川 孝一 

学校法人安城学園理事長                      寺部  曉 

安城市小中学校ＰＴＡ連絡協議会 副会長              久世 涼子 

安城市小中学校長会 代表 明祥中学校校長             近藤 邦子 

エコネットあんじょうくらし部会 会長               古居 敬子 

安城消費生活学校代表                       浅田奈津子 

愛知県西三河農林水産事務所農業改良普及課 課長補佐（課長代理出席） 倉内  強 

市民公募                             樋口 日菜 

市民公募                             山本 紀子 

市民公募                             石川 厚子 

安城市子育て健康部長                       小笠原浩一 

安城市教育振興部長                        宮川  守 

安城市産業環境部長                        岩瀨 康二 
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■議題内容 

（１）第３次安城市食育推進計画指標の進捗状況について 

（２）令和２年度食育に関する取組実績 

（３）令和３年度の取組予定について 

 （４）計画の統合および策定について 

【事務局】定刻になりましたので始めさせていただきます。 

     進行を務めます農務課課長補佐の天野です。よろしくお願いいたします。 

     なお、新型コロナウィルス感染症拡大防止のため、会議時間をできるだけ 

短縮して開催いたしますので、ご理解ご協力お願いします。 

     それでは、只今から安城市食育推進会議を開催いたします。会議の開催にあ 

     たり、黒柳会長よりごあいさつをお願いいたします。 

【会長】 皆様こんにちは。会長の黒柳でございます。本日はよろしくお願いいたしま  

     す。近頃は梅雨明けの連日の暑さで閉口しております。さて、愛知県におい 

     ては６月２０日に緊急事態宣言が解除されましたが、新型コロナウィルス感 

     染症の影響は昨年の春以降から長く続いており、行動の制限や、イベント・ 

     活動の中止等、各食育推進団体も活動がままならない状況に苦慮されている 

     ことと思います。 

     その一方で、本年５月に農林水産省より公表された食育白書では、若い世代       

     ではテレワークの増加により、自宅での食事や自分で料理をする機会が増え 

     たということが報告されており、自宅で「食」に触れる機会が増えたことが 

     うかがえます。 

     今後の情勢がどう変化するかは不明ですが、これからは新しい生活様式の中 

     で、時代に合わせた食育の方法を考え、実践することが重要ではないでしょ 

     うか。ここにお集まりいただいた委員の皆様におかれましては、今後どのよ 

     うに安城市の食育を推進していくかについて、様々な視点で、活発なご意見 

     をいただきたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 

     以上であいさつとさせていただきます。 

【事務局】ありがとうございました。 

本日ご出席いただいております委員の皆様につきましては、お手元に配布い

たしました名簿をご覧ください。 

なお、令和３年４月以降の人事異動等により交代された委員の方は右に※印

がついており、机上へ委任状を配布しております。新たに就任された委員の

皆様、引き続き委員を務めていただきます皆様、よろしくお願いいたします。 

また本日の会議は、３番渥美委員、６番中村委員、８番東委員、１６番勝野

委員より欠席のご連絡をいただいております。また、１４番の小松委員は、
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代理出席として倉内課長補佐にご出席いただいております。 

それでは、議題に入らせていただきます。 

本会議の議長は、本会議の設置要綱第６条の規定により、会長が務めるこ 

ととなっておりますので、黒柳会長に議長をお願いいたします。 

【議長】 それでは、「（１）第３次安城市食育推進計画指標の進捗状況について」を説

明願います。 

事務局より進捗状況について説明 

【議長】  ただいま説明がありました議題１に関してご質問がありましたらご発言願 

います。 

     無いようですので、議題１について了承することにご異議ございませんか。 

【委員一同】 異議なし。 

【議長】  異議なしと認めます。よって本件は了承されました。 

       次に、議題２「令和２年度食育に関する取組実績」について事務局説明願い 

          ます。 

～事務局説明～ 

【議長】 ただいまの議題２について、ご質問がありましたらお願いいたします。 

【浅田委員】 消費生活学校の浅田と申します、１点お願いがございます。大学の協働

事業として行っているイベント等は、市の食堂で第３金曜日にやってい

ると聞いています。同じ日だと、その日に行けない方がいるため、曜日

や日にちを変えることができないでしょうか。また、市役所食堂は行き

にくいので、どこかのお店で１週間行うなどしていただければ、もう少

し身近な取り組みになると思います。取り組みは良いものなので、私た

ちがそれをどれだけ知るかが大事だと思います。そのために、上手に曜

日をずらしていただきたいという意見が、私たちの団体ではありました。 

【事務局】 地産地消イベントは、地産地消の日と合わせて第３金曜日に設定していま 

      すが、次の週の月曜日など、曜日をずらすことはできますので、考えさせ 

      ていただきたいと思います。場所につきましても、今は一番ご協力いただ 

      きやすい場所として市の食堂で行っていますが、ご協力いただける飲食店 

      があれば、こちらからも働きかけて、イベントを行っていきたいと思いま 

      す。 

【議長】 他にご意見ございませんか。 

     無いようですので、議題２について了承することにご異議ございませんか。 

【委員一同】 異議なし。 

【議長】 異議なしと認めます。よって本件は了承されました。 

     次に議題３「令和２年度の取組予定について」事務局より説明願います。 

～事務局説明～ 
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【議長】 ただいまの説明についてご質問がありましたらご発言願います。 

【中村委員】 名古屋文理大学の中村でございます。質問ではありませんが、お礼を申

し上げたく発言いたします。今年度も安城の特産品を使用した丼コンテスト

として学生に学習の機会を与えていただき、ありがとうございます。ただ今

大変頑張って制作しているところですので、今年も期待いただければと思い

ます。 

【議長】 他にご意見ございますか。 

     無いようですので、議題３についてご異議ございませんか。 

【委員一同】 異議なし。 

【議長】 異議なしと認めます。よって本件は了承されました。 

     以上で議題は終了ですが、議題以外でもご意見がありましたらご発言願いま

す。 

【早川委員】 社会福祉協議会の早川と申します。確認させていただきたいのですが、 

       議題１の「朝食の欠食の割合」の２０代男性の実績が０％で、今までの 

       実績も０％です。もともとの基準値が１９．４％なので不自然ではない 

       かと思います。アンケートの回答なので、２０代男性の回答が少ないの 

       ではないかと思うのですが、実際に回答はあったのでしょうか。 

【事務局】 こちらの数値は eモニターアンケートの回答を元にしており、回答してく 

      ださった２０代男性が１２名います。１２名中１２名が朝食を食べている 

      との回答でしたので、０％となっています。最初の指標は市民アンケート 

      で、eモニターアンケートとは違う統計の取り方になっています。eモニ 

      ターアンケートで測ることはなかなか難しいのですが、１つの指標として 

      進捗管理に使わせていただいております。 

【議長】 食育を実践している家庭で育った子どもが、正しい食生活を身につけるとい

った傾向もありますので、子どもたちが正しい食の知識を身につけ健康に暮

らしていくことができるように願っています。 

     他にご意見ございませんか。      

     特にないようなので以上で本日の議事は終了いたします。委員の皆様、本当

に今日はありがとうございました。 

【事務局】 議事の取り回し、ありがとうございました。次に「３ その他」について、

事務局より連絡いたします。新規委員の皆様におかれましては、報酬に関

しての書類を、会議終了後事務局までご提出お願いします。また、本日ご

提出できない場合も事務局までご連絡ください。それでは、これをもちま

して令和３年度安城市食育推進会議を終了といたします。時間短縮にご協

力いただきありがとうございました。 

      先ほどご意見をいただきました、食堂イベントの曜日や場所を変えるとい
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うことですが、事務局としましては、皆様と協力して、一人でも多くの方

に食育を広げていきたいと考えています。また、計画を統合するという話

をさせていただきましたが、けっして食育を縮小するわけではなく、統合

した上でしっかりと推進していきたいと考えております。 

           本日はありがとうございました。 

 


